

## 臺北醫學大學醫療體系駐外醫療團論壇

北醫大醫療體系於4月18日，假臺北醫學大學醫學綜合大樓4樓誠樸廳，舉辦「臺北醫學大學醫療體系駐外醫療論壇」。由本校陳瑞傑執行長主持，並邀請到衛生署長邱文達署長頒發醫療貢獻獎予史瓦濟蘭王國與聖多美普林西比共和國兩駐外醫療團團員。



史國團長杜繼誠醫師、聖國現任團長江明哲醫師及前任團長張裕泰醫師均到場分享在人力極度缺乏與文化差異性大的情境下的「非洲創意」，是如何挽救了無數病人的性命替臺灣贏得史瓦濟蘭及聖多美兩國的珍貴友誼。此次獲頒醫療貢獻獎的團員，有聖多美醫療團：張裕泰前團長、吳政輝醫師、許家豪醫師、姜懿芝護理師；史瓦濟蘭醫療團：吳彥葦醫師、曾淑娟醫師、石英傑醫師、蔡惠青護理師；要特別感謝他們無遠弗屆的愛心。【圖：邱文達署

長與獲獎駐外醫療團員合影】

會中，除與史瓦濟蘭及聖多美兩國團員進行三方視訊連線外，還有外交部非洲司沈真宏副司長、前駐聖多美大使柯吉生大使、ICDF 國際合作基金會陳志禎資深經理及屏東基督教醫院范思善主任等各界代表，共同討論現今駐外醫療團經營的急迫性問題與未來的目標，此論壇最後在與會者如雷的掌聲下圓滿結束。（文/國際事務處）



【上圖左：蘇慶華校長（右）頒發感謝狀予屏東基督教醫院，由范思善主任代表接受】

【上圖右：現場與聖多美及史瓦濟蘭三方連線】

【下圖：前排左起李飛鵬院長、吳志雄院長、邱文達署長、陳志禎資深經理、柯吉生大使、沈真宏副司長、蘇慶華代理校長、林元清董事、陳瑞傑執行長等】